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MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

=] 25 [=]
=]
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1. 0<x<yvexileydodal sayl olmak lizere;
2Y £ 2541
bigiminde ifade edilebilen sayilara "Solinas Asali" denir.
Buna gore, 20 ile 40 arasindaki en kii¢iik ve en biiyiik
Solinas Asali'nin toplami kagtir?

A) 64 B) 60 C)70 D) 66 E)72
@ ]
\/?” N
S0
2. a,b,c,dve eldodal sayilari igin;

131=42 R €77 . e
e, e sayisinin alabilecegi en kiigiik de-

B) 39 C)143 D)429 E)715

3. ave b pozitif reel sayilar olmak iizere;
ax’—(a-b)x—b=0
denkleminin koklerinin karelerini

4. 6<x*-3x+60<60
esitsizlidi veriliyor.
Buna gore, esitsizlik sistemini saglayan reel sayila-
rin bulundugu en genis arahk agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-0, 3)

B) (1, 5) C)(0,3)

D) (3, ) E)R

Diger sayfaya geginiz.
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9. 0<x<Zigin;
2 cl
2sinx — cosx = 1
esitligi saglandigina goére, sinx degeri agagidakiler-
den hangisine esittir?
1

D)~

A2
5 5

3 2 1
B) C)¢ E)s

AN
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?9 O

10. a birt aylolmak lzere,
alna

e %@Iayan kag tane a sayisi vardir?
L/
\Q B)3 )1 D)2

E)O

1R
WF

X +
x+4

-2

1. f(x)= /log,

fonksiyonunun tamimh oldudu en genis aralik asag:-

&
s

A) (—o0, 5]
D) [-5, -4]

B) [5, =)

Q
’V())

12. n ¢ N* olmak lizere,
n=1

_5,
(bn)={((3+5+7+...+2ﬂ—1)_5)' n>1

seklinde tamimlanan (b)) dizisi i¢in by — b, farki aga-
gidakilerden hangisine esittir?

A 71 B) 70 C)65 D) 59 E) 51

Diger sayfaya geginiz.
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19.

o
20. Reel sa

>

Yukaridaki birim gember (izerinde;
—
m(KOT) =
A(B) = Boyall alan,
Py
B(B) = Alan(KOT)
olduguna gére,

lim A(p)

5% B(p) limitinin degeri agagidakilerden hangisine
egittir?
mZ-1 B)n—1 o i

L/

\ 3
* 2
\ seklinde tanimlanmstir.

Buna gore, k ve m reel sayilarinin toplami kagtir?

A)-2 B) 1 C)3 D)4 E)5

/

«

21. f: R » R*, y = f(x) fonksiyonunun tiirevinin grafigi asagida
gosterilmigtir.

y
y=f(x
0 2\/\ 5

f(3) = a/i%3) 2B, 1(6) =c, f'(5) = d olmak iizere,
a, b, cive erleri i¢cin agsagidaki siralamalardan
h@ dur?
Afa<b<c B)b<a<d<c

< Q~ D)b<d<a<c

N &\ E)c<a<b<d

22. a, b € R olmak (zere,
R — R tanimli f(x) fonksiyonu;
3
x —ax, x=0
f(x) =
o { -1, x<0
seklinde verilmistir.

f(x)
x+1

f(x)—4=b
x-1

lim
x—1

lim
x— -1
olduguna gére, a . b garpiminin degeri kagtir?

A)—% B)-3 Cc)-12  D)12 E)O

Diger sayfaya geginiz.
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27.

28.

'(x)

Yukanida grafigi verilen dogrusal f'(x) fonksiyonu
igin f(10) — #(0) isleminin sonucu kagtir?

A)3 B) 4 C)6 D)9 E) 12

Asadida f: [-2, 4] — [1, 5] birebir ve 6rten®§o-

nunun grafigi verilmistir.

y

29. f: R —» R tanimh ve sirekli f fonksiyonunun tlirevinin gra-
figi asagida verilmigtir.

y
A

E)8

o]

Yukaridaki sekilde verilen A merkezli daire diliminde
|AB| = 4 cm ve m(BAC) = o dir.
Buna gore, daire diliminin i¢ bélgesinden segilen bir

X
noktanin A noktasina olan uzaklhiginin 1 cm den fazla
olma olasiligi kagtir?

Grafikteki verilere gére;

4 5 1 9 15 4 16
-1 A) — B) — C)— D)— E) —

_zf f(x)dx+1ff (x)dx o I 2 )% Vo

igleminin sonucu kagtir?

A) 22 B) 20 C)18 D) 16 E) 14

Diger sayfaya geginiz.
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35. Dik koordinat sisteminde, 37. Dik koordinat sisteminde AOB (iggeni veriliyor.
A noktasinin orijin etrafinda saatin dénls y®énintin tersi-
ne 90° dondlriimesiyle olusan nokta "B" noktasidir.

AB dogru pargasinin orta noktasinin orijine uzakhg 12
birimdir.
Buna gore, A noktasinin orijine uzakhig: kag birimdir?

A) 443 B) 6 C)6v2 D) 12 E) 12v2 E

(0]
e [OAly=2x— ‘@a paraleldir.
e [AB], 2y = 3x + 5 dogrusuna diktir.
s AOB lc¢geninimalafi 36 birimkaredir.
Yukayaki gore, A noktasinin koordinatlar

Q B)9 C) 10 D) 11 E) 12

fﬂg@‘

;8. Dik koordinat sisteminde,

> S={x-4/<2 , ly-3|<3 , (x,y)eR%}
T={+y*—8x—12y+48<0 , (x,y) e R%}

olacak bigimde S ve T kiimeleri veriliyor.

S N T kiimesinin belirttigi geometrik seklin ylizey
alani kag em?dir?

36. Asagida uzun kenari "a cm" kisa kenari ; cm"” ola
dortgen veriliyor. \ .
O

Y,

Bu dikdd n uzun kenari 2 cm kisaltilirsa alam 10 A) 2n B) 3n C)2rn - V3
cm? azali n, ksSa kenan 3 cm kisaltilirsa alani 18 cm? D) 4r E)4n—v3

azal

B ore, bu dikdortgenler 4 tanesi ile olusan aga-

o,

\ eklin ¢evresi kag cm dir?
0\

A) 41 B) 46 C) 52 D) 54 E) 56

12- Diger sayfaya geginiz.
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FEN BILIMLERI TESTI

1.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi i¢in ayrilan kismina igaretleyiniz.

Bu testte sirasiyla Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) olmak Uzere toplam 40 soru vardir.

(=] &5[m]

X

0D570D25

disey

Kiitlesi ihmal edilen yalitkan bir iple tavana asilan y(kil
bir cisim, diizgiin elektrik alan iginde gekildeki gibi den-
gededir.

Cismin elektrik yiikii sabit kalmak sartiyla;

|.  Cismin kiitlesi,

Il. Elektrik alan siddeti,

. Ipin uzunlugu

niceliklerinden hangisi azaltilirsa o agisi artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I veya ll

C) Yalniz |
E) I veya lll

trtinmelerin 6nemsenmedigdi ortamda, yatay v, hizi ile
firlatilan cisim yatayda x kadar yol alarak yere ¢arpiyor.
Buna gére;
I. hyilksekligi,

Il.  cismin kitlesi,

. v, hizimin blyGklaga
niceliklerinden hangisi artinlirsa x artar?
A) Yalmiz | B) Yalniz Il
D)l veya lll

C) Yalmiz Ill
E) Il veya lll

?"(\/

1] o~ /\‘*
- - yatay -

Agirliklan 6nemse! n 6zdes yaylar ve 6zdes cisimler
kullanilar. ;% I, Il ve lll sistemleri olusturulmustur.
Cisimler ti rildiklerinde, titresim frekanslan f,, f,,

6re, bunlar arasindaki iligki nedir?

—. e RS I R Ei‘

B)f,>f,>f,
D)fy>f,>f,
E)f,>f,>1,

Bir atomu uyarmak igin;

I.  Isi enerjisi aktarmak,

Il.  Atomlar birbiriyle carpigtirmak,
lll. Elektron ile bombardiman etmek
islemlerinden hangileri yapilabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz IlI C)lvell

D)lvell E)I,llvell

-14 -

Diger sayfaya geginiz.
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13. I.  Virajlarin yarnigaplari mimkiin oldugu kadar biiylk

olacak sekilde yapilmasi

II. Yol ile aragla arasindaki strtinme kuvvetini azalta-
cak tiirden malzemeler kullamilmasi

Ill. Virajlara gereken yénde egilim verilmesi

Otobanlar inga edilirken araglarnn virajlan giivenli bir

sekilde donebilmesi igin iglemlerin hangilerinin ya-

pilmasi dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D)lvell E) Il ve llI
@ ‘
VE :b
\ ’0
14. |. Henry %
I Volt. saniye
" amper
M.
Yukan x rden hangileri 6zindiiksiyon katsa-
ynsn® i olarak kullanilabilir?
) éz | B) Yalniz Il C) Yalmz Ill
D)lvell E)llvelll

15. ,,Cu atomu ile ilgili agagida verilenlerden hangisi
yanhgtir?

Temel elektron diziliminde 1 tane yan dolu orbital bu-
lunur.

Bilesiklerinde birden fazla (+) degerlik alabilir.
Elektron dizilimi 3d°ile biter.

Kuresel simetri ylik dagilimina sahi

Yari soy metal ézellik gosterir.

16.

—» Hareketli
piston

== < 1mol 0,(g)

Yukaridaki serbest pistonlu kapta 1 mol He gazi bulun-
maktadir.

Bu kaba aym sicaklikta 1 mol O, gazi eklendiginde,
|.  Basing 2 katina gikar.

Il.  Kabin hacmi dedismez.

lll.  Birim hacimdeki molekiil sayisi degismez.
yargilarindan hangileri dogrudur?

(He: 4 g/mol  O,: 32 g/mol)

(Gazlar ideal kabul edilecektir.)

A) Yalniz Il B) Yalniz 11l
D) I, lvell

C)lvell
E)llvelll

-17 -

Diger sayfaya geginiz.
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21.

Deney no [X,]M [Y,]JM Baslangi¢ hizi M/sn

1 0,05 0,2 24.107°
2 0,05 04 48.107°
3 01 072 9,6.107°

Yukanidaki tabloda sabit sicaklikta kapali bir kapta ger-
ceklesen;

X,(g) + 2Y,(g) —> 2XY,(g)
tepkimesindeki reaktiflerin baglangi¢ derigimleri ve tepki-
menin hiz degerleri verilmistir.
Buna goére tepkimenin hiz ifadesi asagidakilerden
hangisidir?

A)TH=K. [X]. [, B)TH=k. X,I* . [Y,
C)TH =k. [X,]%.[Y,] D) TH =k . [X,J*
E)TH=k.[Y,]

Ag

CaO

Yukarida verilen maddeler derisik HCI ¢ozeltisinin igerisi-
ne konuluyor.

Buna gore hangi maddeler HCI ile tepkime vermez?

IV.

23. Cu'¥(suda) + 2e- — Cu(k)
Ag'(suda) +e~  —Ag(k)
2H'(suda) + 2e- —H,(g) E°=0,00V

Mg*z(suda) +2e- - Mgk) E°=-237V
Yukanda verilen indirgenme yan tepkimel

E*=+0,34V
E°=+0,80V

B)
C)
D)

Cu(k) + 2Ag" (suda) — Cu¥fsuda
Mg(k) + 2H" (suda) - Mg**(§uda) + H, (g)
Cu(k) + 2H"(suda Vuda) +H,(g)

{Qg*z(suda) +Cu (k)

Mg(k) + Cu**(sida
Mg(k) + 2Ag¥(suda) — Mg**(suda) + 2Ag (k)

24. Genel formiilii C_H,, . , olan bilesikler;
I.  Asit ve baz ile tepkime,
Il.  Katilma tepkimesi,
Ill. Yer degigtirme tepkimesi,
IV. Yanma tepkimesi

verilen tepkime cesitlerinden hangilerini gerceklesti-

remez?
A el B} leely Cylival Alvell B) Il ve Ill C)lvelll
D)1, Il ve i E) I, Ill ve IV B L o
-19- Diger sayfaya geginiz.
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29. DNA'nin replikasyonu sirasinda;
|.  DNA ligazin zayif hidrojen baglarini koparmasi,
II.  DNA polimerazin niikleotidleri birbirine eklemesi,
IIl. DNA helikazin DNA pargaciklarini fosfodiester bag-
lariyla baglamasi
olaylarindan hangileri gergeklegir?

A) Yalniz | B) Yalmz I
D) I ve lll

C) Yalniz lll
E)I, Il ve lll

30. Asagidaki grafik, insanin si
sin igindeki X polimeri

X Polimeri m@

» Sindirim kanal
bolima

Ince
bagdirsak

Adiz Mide

Grafige gore, X polimeri agagidakilerden hangisidir?

A) Nisasta
D) Protein

B) Aminoasit C) Seliiloz
E) Trigliserit

1R
WF

N

31. Saglikh bir insanda asagidaki grafiklerde gésterilen
degisimlerden hangisi soluk verme sirasinda ger-

ceklegir?
A) Akciger i¢ hacmi B) Gogis bosl
i¢ basinc
Zaman Zaman
C) Kaburgalar arasi \\/ Karin boslugu
uzakhk hacmi
i » Zaman - Zaman

E) Goégis boslugu
hacmi

W

Zaman

Yukarida stomalarin kapanmasi (K) ve agilmasi (L) se-
matize edilmistir.

K ve L olaylarinda stoma bekgi hiicrelerinde gergek-
lesen degisimlerle ilgili olarak asagidaki eglegtirme-
lerden hangisi yanhgtir?

K L
A) Glikoz miktan artar. Potasyum miktari azalir.
B) pH azalr. CO, miktari azalir.
C) Turgor basinci azalr. pH artar.
D) Potasyum miktar Ozmotik basing artar.

azalir.

E) Nisasta sentezlenir. Glikoz miktar artar.

-21-

Diger sayfaya geginiz.
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Yukarida ¢ift ¢genekli bir bitkinin numaralandinimig
kisimlarindan hangilerinde sekonder biiyiime ger-
ceklesir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I ve lll

licre bolinmesini uyarir.

Kok ucunda uretilir, ksilem ile bitkinin st kisimlarina
dogru tasinir.

Yan dal olugsumunu saglar.

e Bitkinin yaglanmasini geciktirir.

e Tohumun ¢imlenmesinde gorev alir.

Yukarida ozellikleri verilen hormon asadidakilerden
hangisidir?
A) Oksin B) Giberellin C) Sitokinin

D) Etilen E) Absisik asit

C) Yalmiz | o A m
E) I, Il ve llI / !) G miktan = 2> 4

miktarn = 3>5
Kreatin miktari = 6 > 5
*: ) Fibrinojen miktari = 1> 5
:»

39. 5

Bobrek
atardamari

1

Bobrek
toplardamari

=1>6

40. Asagidakilerden hangisi genetik varyasyona 6rnek
olarak gosterilemez?

A) Baazi insanlarin renk korii, bazi insanlarin bu dzellik
bakimindan saglikli olmasi

B) Bazi insanlarin 0 Rh(+) kan gruplu, bazi insanlarin
AB Rh (-) kan gruplu clmasi

C) Baazi insanlarin zayif, bazi insanlarin sisman olmasi

D) Bazi insanlann yesil gézli, bazi insanlarin kahve-
rengi gézll olmasi

E) Bazi insanlarin diiz sagl, bazi insanlarin kivircik
sacli olmasi

FEN BILIMLERI TESTI BITTI.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.

-23-
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